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O D P O W I E D Ź

na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2016-02-05 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) w trybie przetarg nieograniczony, na:

Dostawa laboratoryjnej stacji roboczej,

Treść wspomnianej prośby jest następująca :

1.Prosimy o wykreślenie z umowy pkt. 12 par. 6  o brzmieniu : „Niezależnie od uprawnień Zamawiającego wynikających z udzielonej gwarancji Wykonawca udziela Zamawiającego 2 lata rękojmi na zasadach określonych w KC”. 

Nasze wewnętrzne przepisy korporacyjne nie  dopuszczają nam zawierania umów, w których występuję zapis o rękojmi. 

Na oferowane przez naszą firmę produkty udzielamy Państwu 12 miesięcznej gwarancji.
Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie z pkt. 12 par. 6  wzoru umowy zapisu dotyczącego rękojmi. 
2. Zwracam się z zapytaniem o wyjaśnienie zakresu  dostawy objętej  w w/w przetargu ?

W załączniku nr 1 (wzór formularza oferty) w pkt.1  wymienionych jest 9 punktów opisujących laboratoryjną stację roboczą (I.1; I.2; I.3; I.4; I.5; I.6; I.7; I.8; II.15)

Natomiast w zał. nr 2 (szczegółowy opis tematu zamówienia)  wymienionych jest znacznie więcej pozycji niż wymienionych w formularzu oferty, opisujących wyposażenie i akcesoria stacji roboczej.

Inny jest również opis w SIWZ na stronie 2/17 , który zawiera 10 pozycji.
Jaki zatem jest zakres dostawy i które pozycje powinny zostać wymienione i znaleźć się w formularzu ofertowym ?
Odpowiedź

Dostawa obejmuję stacje roboczą składającą się z podzespołów opisanych w załączniku nr 2 SIWZ  tj. Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia. Wszystkie opisane tam podzespoły muszą zostać zaoferowane i wycenione w złożonej ofercie ( od I.1 do II.36). 

W załączniku nr 1 (wzór formularza oferty) w pkt.1  wymienionych jest 9 punktów opisujących laboratoryjną stację roboczą (I.1; I.2; I.3; I.4; I.5; I.6; I.7; I.8; II.15). Zamawiający wymaga aby podać markę, model, numer katalogowy w skazanej w tych punktach aparatury. (Nie jest wymagane podanie marki, modelu, numeru katalogowego np. poz. II.1- pręt stalowy).
Opis w SIWZ na stronie 2/17 , który zawiera 10 pozycji wskazuje na ogólny opis zamówienia i odsyła do załącznika nr 2 SIWZ..
Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.
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